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Introduzione
 AVVERTENZA

Per avvisi sul prodotto e altre informazioni importanti, consultare la guida inclusa nella confezione del 
dispositivo.

Panoramica del dispositivo

 Linea di allineamento: è possibile effettuare l'allineamento con la pallina e la direzione del tiro per impostare 
la linea di tiro.
 Tasto: premere per accendere il dispositivo.
Tenere premuto per 1 secondo per spegnere il dispositivo.
Con il dispositivo spento, tenere premuto finché il LED di stato non diventa blu ad indicare che il dispositivo è 
entrato in modalità di associazione.
 LED di ricarica: indica lo stato della batteria (Stati dei LED, pagina 2).
 Porta USB (sotto il cappuccio protettivo): collegare il cavo USB per caricare il dispositivo o scaricare gli 
aggiornamenti software tramite il computer.
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Stati dei LED
Il LED di stato  indica ulteriori informazioni sul dispositivo. Il LED di ricarica  indica lo stato della batteria.

 Attività del LED di stato Stato

Blu fisso Il launch monitor è in modalità associazione.

Blu lampeggiante Il launch monitor si sta riconnettendo allo smartphone connesso in precedenza.

Bianco fisso Il launch monitor è in modalità archiviazione di massa.

Bianco lampeggiante Il launch monitor è in modalità standby.

Verde lampeggiante Il launch monitor è pronto per il colpo.

Rosso fisso Il launch monitor è occupato.

Rosso lampeggiante Si è verificato un errore. Per risolvere l'errore, reimpostare il launch monitor. Se il 
problema persiste, visitare il sito support.garmin.com.

Viola lampeggiante È in corso un aggiornamento software.

 Attività del LED di ricarica Stato

Rosso lampeggiante La batteria è in carica.

Rosso fisso La batteria è completamente carica.

Breve rosso lampeggiante
Il launch monitor è scollegato e la carica residua della batteria è bassa.
NOTA: se la batteria è scarica, il LED lampeggia rapidamente per cinque 
secondi dopo l'accensione del launch monitor.
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Associazione dello smartphone
Per utilizzare questo dispositivo, è necessario associarlo all'app Garmin Golf™.
1 Dall'app store sullo smartphone, installare e aprire l'app Garmin Golf.
2 Avvicinare lo smartphone al dispositivo.
3 Premere il pulsante per accendere il dispositivo.

La prima volta che viene acceso, il dispositivo passa automaticamente alla modalità di associazione e il LED 
di stato diventa blu fisso.
SUGGERIMENTO: è possibile tenere premuto il pulsante mentre il dispositivo è spento finché il LED di stato 
non diventa blu fisso per accedere manualmente alla modalità di associazione.

4 Dall'app Garmin Golf, selezionare Profilo > Dispositivi > Aggiungi dispositivo, poi seguire le istruzioni 
visualizzate sullo schermo.

App Garmin Golf
L'app Garmin Golf consente di visualizzare statistiche dettagliate e le analisi dei tiri registrate sul dispositivo 
Approach. Per la visualizzazione su uno schermo più grande, è possibile eseguire il mirroring dell'app Garmin 
Golf su una smart TV compatibile utilizzando la funzione di mirroring dello schermo sullo smartphone. Con un 
abbonamento Garmin Golf, i golfisti possono gareggiare tra loro in oltre 42.000 campi virtuali e partecipare a un 
torneo virtuale ogni settimana. È possibile acquistare l'abbonamento tramite l'app.
L'app Garmin Golf sincronizza i dati con l'account Garmin Connect™. È possibile scaricare l'app Garmin Golf 
dall'app store sullo smartphone.
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Installazione dell'attacco magnetico per il cavalletto
 AVVERTENZA

Il dispositivo e il supporto includono dei magneti. In alcuni casi, i magneti possono causare interferenze 
con alcune apparecchiature mediche interne, quali pacemaker e microinfusori. I dispositivi e i supporti che 
contengono magneti devono essere tenuti lontano da tali apparecchiature mediche.

AVVISO
Il supporto contiene un magnete. In alcuni casi, i magneti possono provocare danni ad alcuni dispositivi 
elettronici, quali ad esempio i dischi rigidi dei computer portatili. Prestare attenzione quando il supporto si trova 
vicino a dispositivi elettronici.

1 Assicurarsi che l'attacco per il cavalletto sia ben pulito.
2 Inserire la parte superiore dell'attacco magnetico per il cavalletto sul retro del dispositivo.

L'attacco per il cavalletto è magnetico e mantiene il dispositivo in posizione.
NOTA: l'attacco per il cavalletto può essere installato in un solo modo. Se non è completamente inserito sul 
retro del dispositivo, l'attacco è stato installato con l'orientamento errato.

3 Aprire le gambe del cavalletto in modo che siano estese completamente.
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Preparazione per il colpo
 ATTENZIONE

L'inosservanza di una o più delle seguenti azioni potrebbe causare danni alla proprietà o lesioni personali 
durante l'utilizzo del dispositivo al chiuso:
• assicurarsi che l'altezza del soffitto sia adeguata e che alcun oggetto possa ostacolare il proprio backswing 

o il seguire;
• assicurarsi che eventuali reti o schermi protettivi siano posizionati con uno spazio libero adeguato dietro la 

rete o lo schermo;
• assicurarsi che eventuali reti o schermi protettivi siano sufficientemente alti ed estesi per evitare tiri alti o 

errati;
• assicurarsi che eventuali reti o telai di recinto siano imbottiti per aiutare a ridurre il rimbalzo delle palline;

1 Collocare la pallina nella posizione del tee desiderata.
NOTA: la posizione del tee deve trovarsi ad almeno 2,4 m (8 piedi) di distanza dalla rete, se si gioca al 
chiuso.

2 Collegare il launch monitor all'attacco per il cavalletto (Installazione dell'attacco magnetico per il cavalletto, 
pagina 4).

3 Posizionare il launch monitor a terra a una distanza compresa tra 1,8 e 2,4 m (6 - 8 piedi) dietro la posizione 
del tee.
NOTA: se si utilizza un tappetino da golf, assicurarsi che il bordo inferiore del launch monitor si trovi sopra il 
tappetino.

4 Regolare il launch monitor in modo che la linea di allineamento rossa corrisponda alla posizione del tee e 
alla direzione del colpo.
SUGGERIMENTO: per verificare questo allineamento, è possibile posizionare una mazza da golf a terra, tra la 
linea di allineamento e la posizione del tee.

5 Se necessario, è possibile spostare la posizione del tee fino a 0,3 m (1 piede) su entrambi i lati della linea di 
tiro, entro un'area di 0,6 x 0,6 m (2 x 2 piedi) a partire da una distanza di 1,8 m (6 piedi) dal launch monitor.
Ciò può risultare utile se si perde la posizione del tee durante una partita con il simulatore di golf.
NOTA: gli angoli della pallina e della mazza vengono misurati parallelamente alla linea di tiro.

6 Premere il pulsante per accendere il launch monitor.
7 Avviare una modalità di gioco con il simulatore di golf (Utilizzo delle funzionalità del simulatore di golf, 

pagina 6).
8 Attendere che il LED di stato inizi a lampeggiare in verde ed effettuare un lancio.
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Utilizzo delle funzionalità del simulatore di golf
È possibile utilizzare le funzionalità del simulatore di golf dell'app Garmin Golf per mettere alla prova le proprie 
abilità e divertirsi sul campo da golf. Queste funzioni utilizzano il radar interno del dispositivo per effettuare 
misurazioni che consentono di analizzare le proprie prestazioni durante la pratica.
1 Avviare l'app Garmin Golf sullo smartphone associato.
2 Selezionare un'opzione:

• Se si utilizza un dispositivo iOS®, selezionare Simulazione golf.
• Se si utilizza un dispositivo con Android™, selezionare  > Simulazione golf.

3 Selezionare una modalità di gioco.
4 Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

Impostazione delle condizioni meteorologiche
È possibile impostare le condizioni meteorologiche quando si avvia una modalità di gioco con simulatore di 
golf. È importante impostare le condizioni meteorologiche in base al luogo in cui si gioca normalmente. Se non 
corrispondono alle condizioni dei campi in cui si gioca normalmente, le distanze carry potrebbero sembrare 
imprecise.
1 Avviare una sessione Home Tee Hero o Driving Range (Utilizzo delle funzionalità del simulatore di golf, 

pagina 6).
2 Quando richiesto, selezionare Condizioni meteo.
3 Selezionare un'opzione:

• Per impostare le condizioni meteorologiche in base alla posizione del campo, selezionare Posizione del 
campo.
NOTA: questa opzione è disponibile solo nella modalità Home Tee Hero.

• Per impostare le condizioni meteorologiche in base alla posizione corrente, selezionare Posizione 
corrente.
NOTA: per utilizzare l'opzione Posizione corrente, abilitare le autorizzazioni dell'app per smartphone per 
condividere la posizione nell'app Garmin Golf.

• Per impostare condizioni meteorologiche personalizzate, selezionare Personalizzato e regolare le 
impostazioni meteorologiche elencate.
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Modalità Home Tee Hero
La modalità Home Tee Hero consente di giocare un round virtuale di golf in un campo visualizzato con 
tecnologia 3D. Sono disponibili oltre 42.000 campi.

Indica la distanza dalla buca.

Indica la distanza dal target del colpo.

Indica la differenza di quota tra la posizione della pallina e il target del colpo.

Indica la velocità e la direzione del vento.

Indica il target del colpo.
SUGGERIMENTO: è possibile spostare il target del colpo trascinandolo nella posizione desiderata sul 
campo.

Selezionare per aprire il menu.

Indica il numero della buca corrente.

Indica il par per la buca corrente.

Selezionare per passare a una vista della telecamera dall'alto.

Indica il punteggio per il giocatore corrente.

Punteggio round virtuale
Durante un round virtuale, l'app Garmin Golf calcola il punteggio utilizzando un metodo simile allo stroke play. 
Ogni tiro conta come un colpo. Se si colpisce la palla in acqua o fuori dai limiti del campo viene aggiunto un 
colpo di penalità. Poiché non c'è putting in un round virtuale, i colpi aggiuntivi vengono aggiunti in base alla 
precisione del tiro di approccio. È possibile ricevere da 0 a 3 colpi aggiuntivi a seconda della vicinanza del tiro di 
approccio alla buca.
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Modalità Driving Range
La modalità Driving Range consente di esercitarsi su un driving range virtuale e fornisce metriche dettagliate per 
ogni colpo.

Indica le metriche dello swing per il colpo selezionato.
SUGGERIMENTO: è possibile modificare le metriche dello swing visualizzate selezionando i campi per 
tali metriche.

Selezionare per passare a una vista della telecamera dall'alto con indicatori della distanza.

Indica la traiettoria del colpo.

Selezionare per aprire il menu.

Selezionare per attivare la funzione Acquisizione swing.

Selezionare per attivare le metriche audio vocali e per scegliere la metrica comunicata dopo ogni colpo.

Selezionare per contrassegnare il colpo e scrivere una nota al riguardo.

Indica il numero del colpo.

Indica il ferro per il colpo.

Acquisizione swing
La funzione Acquisizione swing consente di utilizzare la fotocamera dello smartphone associato per registrare 
automaticamente i video degli swing durante una sessione Driving Range. È possibile visualizzare gli swing 
registrati e associarli alle metriche avanzate dello swing registrate per un determinato colpo.

Attivazione della funzione Acquisizione swing
Per poter attivare la funzione Acquisizione swing, è necessario consentire all'app Garmin Golf di utilizzare la 
fotocamera sullo smartphone associato.
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare .
2 Selezionare l'interruttore di attivazione/disattivazione Acquisizione swing.
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Visualizzazione degli swing registrati
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare  > Statistiche della sessione.
2 Far scorrere il dito dal basso verso l'alto sullo schermo.
3 Selezionare un colpo registrato dall'elenco dei colpi.
4 Se necessario, selezionare  > Riproduzione dello swing.

Visualizzazione delle statistiche della sessione Driving Range
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare  > Statistiche della sessione.
2 Far scorrere il dito dal basso verso l'alto sullo schermo.

Vengono visualizzate le statistiche per ciascun colpo e ferro.
SUGGERIMENTO: è possibile eliminare un ferro dagli elenchi dei ferri e dei colpi selezionando il ferro nella 
parte superiore della schermata.

Modifica di un colpo
È possibile modificare un colpo precedente.
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare  > Statistiche della sessione.
2 Far scorrere il dito dal basso verso l'alto sullo schermo.
3 Selezionare Modifica.
4 Selezionare un colpo.
5 Selezionare un'opzione:

• Per modificare il ferro per il colpo, selezionare Cambia ferro, quindi selezionare un ferro.
• Per eliminare il colpo, selezionare ELIMINA.

6 Selezionare Salva.

Visualizzazione di metriche avanzate dello swing
Da una sessione Driving Range è possibile visualizzare metriche avanzate dello swing per qualsiasi colpo.
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare  > Statistiche della sessione.
2 Far scorrere il dito dal basso verso l'alto sullo schermo.
3 Selezionare un colpo dall'elenco dei colpi.
4 Selezionare  > Impatto della pallina o  > Campi dati.

Visualizzazione delle descrizioni delle metriche dello swing
Durante una sessione Driving Range, tenere per un secondo il dito sul campo di una metrica dello swing.
Viene visualizzata una descrizione e un'illustrazione della metrica dello swing.

Visualizzazione delle sessioni Driving Range salvate
1 Dal  o dal  nell'app, selezionare Sessioni di simulazione golf.
2 Selezionare una sessione Driving Range.

Eliminazione delle sessioni Driving Range salvate
1 Dal  o dal  nell'app, selezionare Sessioni di simulazione golf.
2 Selezionare  > Modifica sessioni.
3 Selezionare almeno una sessione Driving Range.
4 Selezionare  > Elimina.
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Conclusione della sessione Driving Range
1 Durante una sessione Driving Range, selezionare  > Termina sessione.
2 Selezionare un'opzione:

• Per salvare la sessione, selezionare Salva.
• Per eliminare la sessione, selezionare Elimina.

Torneo settimanale
È possibile competere in un torneo virtuale contro altri giocatori di golf nel mondo su diversi campi ogni 
settimana. È possibile giocare in ogni torneo settimanale tutte le volte che si desidera. Tutti i punteggi vengono 
pubblicati nella classifica.

TruGolf E6 Connect
Sul software E6 Connect è possibile visualizzare tutti i colpi registrati, con grafica dettagliata ad alta definizione. 
Visitare il sito Web https://e6golf.com/ per maggiori informazioni sull'acquisto di un abbonamento, sul 
download dell'applicazione per desktop e sull'installazione dell'app per dispositivi mobili sul proprio smartphone 
compatibile.

Connessione del dispositivo all'applicazione desktop E6 Connect
1 Nell'app Garmin Golf, selezionare Simulazione golf > TruGolf E6 Connect > Gioca su PC.
2 Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

Connessione del dispositivo all'app E6 Connect per dispositivi mobili
È possibile collegare l'app E6 Connect per dispositivi mobili al proprio dispositivo iOS compatibile.
1 Nell'app Garmin Golf, selezionare Simulazione golf > TruGolf E6 Connect > Gioca su iOS.
2 Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

Appendice
Caricamento del dispositivo

 AVVERTENZA
Questo prodotto è dotato di una batteria agli ioni di litio. Per evitare possibili danni alla persona e al prodotto 
dovuti all'esposizione della batteria a calore eccessivo, conservare il dispositivo lontano dai raggi diretti del 
sole.

AVVISO
Per evitare la corrosione, asciugare accuratamente la porta USB, il cappuccio protettivo e l'area circostante 
prima di caricare l'unità o collegarla a un computer.

Il dispositivo è alimentato da una batteria incorporata agli ioni di litio ricaricabile utilizzando una presa a muro 
standard (con apposito adattatore) o una porta USB di un computer. È possibile utilizzare le funzioni radar del 
dispositivo mentre il dispositivo è in carica.
NOTA: il dispositivo si ricarica solo nell'intervallo di temperature approvato (Caratteristiche tecniche, 
pagina 12).
1 Sollevare il cappuccio protettivo dalla porta USB.
2 Inserire il connettore più piccolo del cavo USB nella porta USB del dispositivo.
3 Collegare l'estremità grande del cavo USB a una fonte di alimentazione esterna, come un adattatore CA o 

una porta USB sul computer.
4 Caricare completamente il dispositivo.

SUGGERIMENTO: è possibile spegnere il dispositivo o collegarlo a un adattatore CA per ricaricarlo più 
velocemente.
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Visualizzazione del livello di carica della batteria
È possibile visualizzare la carica residua della batteria del dispositivo quando è collegato all'app Garmin Golf.
1 Dal  o dal  nell'app, selezionare Dispositivi Garmin.
2 Selezionare il dispositivo.

NOTA: viene visualizzato un messaggio quando la carica residua della batteria è inferiore al 10%.

Visualizzazione dell'alimentazione a batteria durante una sessione del simulatore di golf
È possibile visualizzare la carica residua della batteria del dispositivo durante una sessione del simulatore di 
golf.

Nell'app Garmin Golf, selezionare  o .
Nel menu viene visualizzato l'indicatore del livello della batteria.

Uso del supporto per il telefono
È possibile usare il supporto del telefono e relativa clip per fissare alla sacca da golf lo smartphone associato 
in modo da visualizzare comodamente l'app Garmin Golf e interagire con essa. Il supporto del telefono è 
compatibile con gli smartphone con visualizzazione verticale di larghezza compresa tra 58 mm (2,3 poll.) e 90 
mm (3,5 poll.) e deve essere fissato assicurandosi che la sacca da golf sia immobile.
1 Inserire il supporto a sfera della clip nella parte posteriore del supporto del telefono finché non scatta in 

posizione.

2 Tirare verso l'esterno il lato regolabile del supporto del telefono.
3 Posizionare lo smartphone all'interno dell'apposito supporto.
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4 Rilasciare il lato regolabile del supporto del telefono per fissare lo smartphone in posizione.
5 Agganciare la clip alla parte superiore della sacca da golf.

NOTA: lo smartphone deve essere posizionato sotto il bordo superiore della sacca per evitare il contatto con 
le mazze da golf.

Aggiornamenti del prodotto
Sul computer, installare Garmin Express™ (www.garmin.com/express). Sullo smartphone, installare l'app Garmin 
Golf.
Ciò consente di accedere in modo semplice a questi servizi per i dispositivi Garmin®:
• Aggiornamenti software
• Registrazione del prodotto

Impostazione di Garmin Express
1 Collegare il dispositivo al computer usando un cavo USB.
2 Visitare il sito Web www.garmin.com/express.
3 Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

Caratteristiche tecniche
Tipo di batteria Batteria agli ioni di litio integrata, ricaricabile

Durata della batteria Fino a 10 ore

Intervallo temperatura di esercizio Da -10º a 55 ºC (da 14º a 131 ºF)

Intervallo temperatura di ricarica Da 0º a 45 °C (da 32º a 113 °F)

Frequenze/Protocolli wireless 2,4 GHz a 6,2 dBm massimo
24 GHz a 20 dBm massimo

Classificazione di impermeabilità IEC 60529 IPX71

1 Il dispositivo resiste all'esposizione accidentale all'acqua fino a 1 m per 30 min. Per ulteriori informazioni, visitare il sito Web www.garmin.com/waterrating.
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Ulteriori informazioni
È possibile reperire ulteriori informazioni su questo prodotto nel sito WebGarmin.
• Visitare il sito Web support.garmin.com per ulteriori manuali, articoli e aggiornamenti software.
• Visitare il sito Web buy.garmin.com oppure contattare il proprio rivenditore Garmin per informazioni sugli 

accessori opzionali e sulle parti di ricambio.

Manutenzione del dispositivo
AVVISO

Evitare urti eccessivi e utilizzare il prodotto con cura per non ridurne la durata.
Non utilizzare oggetti acuminati per pulire il dispositivo.
Evitare l'uso di detergenti chimici, solventi e insettifughi che possono danneggiare i componenti e le rifiniture in 
plastica.
Non conservare il dispositivo in ambienti in cui potrebbe essere esposto a temperature estreme per un periodo 
prolungato, al fine di evitare danni permanenti.
Fissare saldamente il cappuccio protettivo per evitare danni alla porta USB.

Pulizia del dispositivo
1 Pulire la superficie del dispositivo con un panno umido e un detergente non aggressivo.
2 Asciugare il dispositivo.

Conservazione a lungo termine
Se il dispositivo non viene utilizzato per diversi mesi, è necessario caricare la batteria ad almeno il 50% prima 
di riporre il dispositivo. Il dispositivo deve essere conservato in un ambiente fresco e asciutto, con temperature 
tipiche degli ambienti domestici. Ricaricare completamente il dispositivo prima di riutilizzarlo.

Risoluzione dei problemi

Il dispositivo è stato inclinato troppo
Se nell'app Garmin Golf viene visualizzato un messaggio di errore che indica che il dispositivo è stato inclinato 
troppo, è possibile seguire questi suggerimenti.
• Verificare che l'attacco per il cavalletto sia installato correttamente sul dispositivo.
• Spostare il dispositivo su una superficie più piana.
• Spostare il dispositivo su una superficie più stabile.
• Spostare il dispositivo su una superficie più in linea con la pallina.

Regolazione dell'allineamento del dispositivo
Se il dispositivo non è allineato correttamente, le metriche di swing durante l'utilizzo delle funzioni del 
simulatore di golf non saranno precise. Ad esempio, se l'allineamento è fuori di diversi gradi, anche le 
metriche risulteranno fuori di alcuni gradi. Se le metriche di swing sembrano imprecise, è possibile regolare 
l'allineamento.
1 Effettuare un lancio breve e dritto utilizzando una mazza con un forte loft, ad esempio un sand wedge.
2 Confrontare il lancio con la direzione della pallina nell'app Garmin Golf.

Se il dispositivo non è allineato correttamente, la direzione di lancio della pallina nell'app non corrisponde a 
quella del lancio. Ad esempio, se il dispositivo è rivolto troppo a sinistra della linea di tiro, la direzione del 
lancio mostrata nell'app sarà più spostata verso destra rispetto al tiro.

3 Regolare l'allineamento del dispositivo in base alle necessità.
4 Ripetere questa procedura fino a quando la direzione del lancio della pallina nell'app non corrisponde a 

quella del tiro.
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Suggerimenti per migliorare la precisione del launch monitor
Se le metriche di swing sembrano imprecise, è possibile provare questi suggerimenti.
• Quando richiesto dopo l'avvio di una modalità di gioco con simulatore di golf, impostare la distanza esatta tra 

il launch monitor e la posizione del tee.
• Quando richiesto dopo l'avvio di una modalità di gioco con simulatore di golf, impostare le condizioni 

meteorologiche in base al luogo in cui si gioca normalmente (Impostazione delle condizioni meteorologiche, 
pagina 6).

• Regolare l'allineamento del launch monitor (Regolazione dell'allineamento del dispositivo, pagina 13).

Suggerimenti per l'uso della custodia per il trasporto
• Posizionare il dispositivo nella custodia per il trasporto con la parte anteriore rivolta verso il basso per evitare 

la pressione del pulsante.
• Lasciare la clip e il supporto per il telefono fissati quando vengono inseriti nella custodia per il trasporto.

Reimpostazione del dispositivo
Se il dispositivo smette di rispondere, potrebbe essere necessario reimpostarlo. Questa operazione non 
comporta la cancellazione dei dati.

Tenere premuto il pulsante finché il LED di stato non si spegne.
Il dispositivo viene reimpostato.

Lo smartphone non si connette al dispositivo
Se lo smartphone non si connette al dispositivo, è possibile provare a seguire questi suggerimenti.
• Posizionare il dispositivo entro l'area di copertura dello smartphone.
• Spegnere e riaccendere lo smartphone e il dispositivo.
• Assicurarsi che la tecnologia Bluetooth® sia attivata sullo smartphone.
• Assicurarsi che il LED di stato sul dispositivo lampeggi in blu.
• Aggiornare l'app Garmin Golf alla versione più recente.
• Se il dispositivo è già associato allo smartphone, disattivare la tecnologia Bluetooth sullo smartphone, quindi 

riattivarla.
• Rimuovere il dispositivo dall'app Garmin Golf e le impostazioni Bluetooth sullo smartphone per ritentare il 

processo di associazione.
• Se è stato acquistato un nuovo smartphone, rimuovere il dispositivo dall'app Garmin Golf sullo smartphone 

che non si desidera più utilizzare.
• Aprire l'app Garmin Golf sullo smartphone, selezionare  o , quindi selezionare Dispositivi Garmin > 

Aggiungi dispositivo per accedere alla modalità di associazione.
• Con il dispositivo spento, per accedere alla modalità di associazione, tenere premuto il pulsante finché il LED 

di stato non diventa blu fisso.





support.garmin.com

GUID-E2BBF6BE-4276-436F-B697-59ABEFD61933 v3Ottobre 2025


	Sommario
	Introduzione
	Panoramica del dispositivo
	Stati dei LED
	Associazione dello smartphone

	App Garmin Golf
	Installazione dell'attacco magnetico per il cavalletto
	Preparazione per il colpo
	Utilizzo delle funzionalità del simulatore di golf
	Impostazione delle condizioni meteorologiche
	Modalità Home Tee Hero
	Punteggio round virtuale

	Modalità Driving Range
	Acquisizione swing
	Attivazione della funzione Acquisizione swing
	Visualizzazione degli swing registrati

	Visualizzazione delle statistiche della sessione Driving Range
	Modifica di un colpo
	Visualizzazione di metriche avanzate dello swing
	Visualizzazione delle descrizioni delle metriche dello swing

	Visualizzazione delle sessioni Driving Range salvate
	Eliminazione delle sessioni Driving Range salvate

	Conclusione della sessione Driving Range

	Torneo settimanale
	TruGolf E6 Connect
	Connessione del dispositivo all'applicazione desktop E6 Connect
	Connessione del dispositivo all'app E6 Connect per dispositivi mobili


	Appendice
	Caricamento del dispositivo
	Visualizzazione del livello di carica della batteria
	Visualizzazione dell'alimentazione a batteria durante una sessione del simulatore di golf


	Uso del supporto per il telefono
	Aggiornamenti del prodotto
	Impostazione di Garmin Express

	Caratteristiche tecniche
	Ulteriori informazioni
	Manutenzione del dispositivo
	Pulizia del dispositivo

	Conservazione a lungo termine
	Risoluzione dei problemi
	Il dispositivo è stato inclinato troppo
	Regolazione dell'allineamento del dispositivo
	Suggerimenti per migliorare la precisione del launch monitor
	Suggerimenti per l'uso della custodia per il trasporto
	Reimpostazione del dispositivo
	Lo smartphone non si connette al dispositivo



